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"Виразна дірка": експерт назвав тип дрона,
яким міг бути атакований Чонгарський міст
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Дірка може свідчити про влучання дрона з бойовою частиною вагою не менше
100 кг, за оцінкою авіаційного аналітика.

Перший варіант дрону мав бойову частину вагою 105 кг \ колаж УНІАН, фото скриншот, вікіпедія

ВІДЕО ДНЯ

Про що свідчить цей удар і подібні удари на півдні

Що зараз з мостом

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Досить імовірно, що Чонгарський міст атакували дроном типу Middle strike, і зокрема, FP-2.

Про це авіаційний аналітик та провідний науковий співробітник НАУ Валерій Романенко

сказав в для "Фабрики новин".

За його словами, після другого удару по мосту в Чонгарі спостерігається "виразна дірка".

Відповідно, можна дійти висновку, що удар було завдано дроном FP-2, який має велику

бойову частину.

Про цей дрон відомо те, що перший варіант дрону мав бойову частину вагою 105 кг, але

співзасновник компанії Fire Point Денис Штілерман казав про намір збільшити вагу до 200 кг.

"Там щонайменше сотка впала. Дірка не те що величезна – вона така велика, десь понад

метр в діаметрі, десь півтора метра в діаметрі", – зазначив Романенко.

Експерт також підкреслив, що оскільки про можливі уламки ракети на місці удару не йшлося,

то можна зробити висновок, що це був дрон середнього радіуса ураження.

"Локдаун російської логістики. Ми маємо відрізати Крим. Він має стати островом. А російські

війська на лінії бойового зіткнення мають бути голодними, сірими, убогими і не отримувати ні

палива для техніки, ані боєприпасів для артилерії, ані їжі, ані води… Загалом, логістика має

бути порушена. Якщо нема логістики – нема ударного потенціалу", – наголосив Романенко.

Водночас, за його словами, у російських загарбників залишається потенціал запускати

керовані авіаційні бомби.

"Але у нас теж розвивається балістика, і, скоріше за все, вона буде направлена, між іншим,

по російських аеродромах. І готуються закупівлі винищувачів, які будуть здатні протидіяти,

але поки єдина у нас загроза – це КАБи. Це єдине, що підтримує російський ударний

потенціал. Але навіть після ударів КАБами голодні солдати без боєприпасів у наступ не

підуть", – вважає експерт.

Разом з тим він додав, що навіть якщо за такої ситуації окупанти продовжуватимуть

намагатися йти в наступ, поточний рівень втрат "один до семи" перетвориться на "один до

двадцяти".

Як повідомляв УНІАН, раніше керівник Центру протидії дезінформації при Раді національної

безпеки та оборони України Андрій Коваленко стверджував, що Чонгарський міст знищено.

Водночас, військовий експерт Михайло Жирохов вважає, що заява про знищення мосту

дещо перебільшена. 

Україна може отримати ракети до Patriot, у яких спливає термін придатності, - МЗС

Китай першим усунув проблему, яка вже давно заважала розробити електромагнітну

зброю

"Можемо поставити ВПК Росії на коліна": експерт оцінив можливості української

балістики
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